



Obec Staré Křečany
Staré Křečany 38
407 61 Staré Křečany

Ve Starých Křečanech, 29. června 2018

U S N E S E N Í

z 40. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 28. června 2018 v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu ze 40. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Kunzeová , p. Choutková . Schválilo Zápis z 39. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 40. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 39. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

1/1

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části pozemku p.č. 3701 o výměře 162 m² – ostatní plocha/ostatní komunikace, v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.
Žadatelka: p. Patzeltová**

1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku části p.č. 1862 o výměře 417 m² – trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,- Kč/1 m² dle schváleného ceníku obce z 6. veřejného zasedání obce Staré Křečany, konaného dne 27. dubna 2011. Žadatel p. Putyrová. ZO ukládá při oplocení dodržet vzdálenost, aby nebyl omezen vjezd k nemovitosti čp 106

1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p.č. 718/4 o celkové výměře 474 m² – ostatní plocha/neplodná půda v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatelka: p. Dvořáková

1/4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemků p.č. 812/1 o výměře 947 m² – zahrada a pozemek st.p.č. 859 o výměře 36 m² - zastavěná plocha a nádvoří / zbořeniště, vše v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatel: p. Žáček

1/5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p.č. 816/2 o výměře 473 m² – trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatel: p. Macko

1/6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p.č. 2452/4 o výměře 743 m² – orná půda a st.p.č. 674 o výměře 420 m² vše v k.ú. Staré Křečany za účelem zřízení zahrady ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatelka: p. Kurzová

1/7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a:

schvaluje záměr na směnu části pozemku p. č. 315/9 o výměře 590 m² – trvalý travní porost v k. ú. Brtníky směnou za pozemek p. č. 266/3 o výměře 511 m² - trvalý travní porost v

k. ú. Brtníky vše za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m² + DPH. Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí žadatel a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: Kounitzky

1/8

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje záměr na prodej části pozemku p.č. 1426/17 o výměře cca 30 m² z celkové výměry 1278 m² ostatní plocha / ostatní komunikace v k.ú. Brtníky.

Vše za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m² + DPH. Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: Kounitzky

1/9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje záměr pronájem části pozemku p. č. 3443 o výměře 198 – ostatní plocha/ostatní komunikace v k. ú . Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatelka: p. Bukovská

1/10

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje – záměr na propachtování části pozemku p.č. 556/1 o výměře dohodnuté po upřesnění a přeměření, z celkové výměry 1478 m² – trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatel: p. Plucar

2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a vzalo na vědomí Zprávu nájemce SCHÄFER a SYKORA , s.r.o., o hospodaření na pronajatém lesním majetku Obce Staré Křečany v roce 2017.

3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 40. veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 28.6.2018 projednalo dopis České pošty s. p. ve věci uzavření provozu pošty ve Starých Křečanech a zřízení služby smluvním partnerem pošta Partner.

- Zastupitelstvo zásadně nesouhlasí s uzavřením provozu České pošty s.p. ve Starých Křečanech vzhledem k tomu, že byl již na území obce uzavřen jeden provoz a to v části obce Brtníky, kde se jednalo dle sdělení vedoucích pracovníků České pošty s. p. o dočasné uzavření a provoz nebyl nikdy obnoven.**
- Zastupitelstvo neschvaluje záměr a nabídku České pošty s. p. na zřízení služby pošty Partner v rámci obce či obecního úřadu Staré Křečany a nedoporučuje zřízení této služby na území obce pro smluvní partnery české pošty s. p.**

4

Zastupitelstvo obce na svém 40. veřejném zasedání dne 28.6.2018 projednalo a schvaluje Místní plán inkluze města Rumburk a obce Staré Křečany.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo, bere na vědomí zprávu a schvaluje zprávu o podání žádosti ve věci schválení správnosti a oprávněnosti projektu bezbariérové trasy na Úřad vlády ČR.

6

Zastupitelstvo obce na svém 40. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí Protokol o kontrole, Inspekční zprávu vypracovanou pracovníky ČŠI Ústí nad Labem. Zastupitelstvo bere na vědomí Vyjádření ZŠ k Protokolu o kontrole ČŠI s učiněnými opatřeními na odstranění zjištění při inspekční činnosti.

- Zastupitelstvo obce ukládá ředitelství základní školy zpracovat plán a časový harmonogram v součinnosti se zřizovatelem k odstranění všech zjištění, kde byl porušen zákon, nebo jiný právní předpis**
- Zastupitelstvo ukládá vedení ZŠ a MŠ, aby byly veškeré nedostatky a zjištění odstraněny v termínu do 31.08.2018.**

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje starostu obce k jednání s realitní kanceláří a majitelem o výši ceny za činžovní dům č.p. 40, kdy na dalším VZZO předloží zprávu o průběhu jednání.

- Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje starostu prověřením zdroje pitné vody do domu čp. 40 a 409**

8

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti Efektivní veřejná správa Staré Křečany.

9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 40. veřejném zasedání zastupitelstva obce ze dne 28.6.2018 projednalo a schvaluje přijetí dotací:

- a) dotace od MV na provoz APK (2018/1-6) – přidělená dotace 248 000,- Kč**
- b) dotace od MMR na Víceúčelové hřiště u ZŠ – 2 016 844,- Kč**

- c) dotace od MMR na opravu MK č. 56c – 653 500,- Kč
- d) dotace od MŽP na rekonstrukci objektu fary – 3 700 929,- Kč
- e) zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smluv s poskytovateli dotace

10

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje návrh na zrušení interní směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

11

Zastupitelstvo obce Staré Křečany neschvaluje nabídku firmy COLMEX s.r.o. k rozšíření workoutové sestavy.

12

a) Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce a Závěrečný účet obce Staré Křečany za rok 2017 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2017 s výhradou

b) Zastupitelstvo obce bere na vědomí přijatá nápravná opatření a pověřuje hlavní účetní podáním zprávy o provedených nápravných opatřeních nejpozději do 15-ti dnů od projednání zastupitelstvem obce příslušnému přezkoumávajícímu orgánu – Krajskému úřadu Ústeckého kraje

13

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje roční závěrku a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2017.

14

Zastupitelstvo obce projednalo a na základě doporučení Finančního výboru schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2018

15

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje podání Žádosti cestou ORP MěÚ Rumburk o vyhlášení Opatření obecné povahy podle § 33 písm. d) zákona č 111/2006 Sb. o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů pro oblast vymezenou nemovitostmi, které se nacházejí v lokalitě obce Staré Křečany.

- Zastupitelstvo obce vyslovuje velkou nespokojenost na základě podnětů občanů s dosavadní bezpečnostní situací v obci, zvláště pak v lokalitě Staré Křečany okolí úřadu a k migraci osob v okolních domech. Pověřuje starostu obce k okamžitým krokům a to zamezení páčání trestné činnosti - přestupků a nekontrolované migraci osob . Orgány obce potažmo případně obecního úřadu jsou oprávněni využít veškerých právních norem, aby se předešlo neuspokojivé situaci v obci.

16

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bylo informováno o ukončení soudního sporu o náhradu škody s p. Mánzelem a bere vynesení rozsudku a nabytím právní moci věc za uzavřenou.

17

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje poskytnutí dotace na základě žádosti Domova „Srdce v dlaních“ ve výši 1000,-Kč na úhradu nákladů za poskytované služby, které poskytují našemu občanovi p. Mánzelovi.

- Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu veřejnoprávní smlouvy

18

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje technické zhodnocení budovy základní školy, kdy se jedná o níže uvedené akce:

- výroba a instalace 4 ks dveří ve sklepních prostorách budovy ZŠ
- rekonstrukce podlahy v tělocvičně ZŠ
- modernizace a nová přípojka včetně elektroinstalace kuchyně ZŠ
- drobné stavební úpravy družina a sl. byt v přízemí budovy ZŠ

Veškeré výše uvedené operace budou hrazeny z rozpočtu ZŠ a MŠ Staré Křečany.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke kontrolní činnosti v budově ZŠ Staré Křečany v době realizace plánovaných akcí z pozice zřizovatele ZŠ a MŠ. Zastupitelstvo obce ukládá ředitelce ZŠ a MŠ Staré Křečany, aby po dokončení plánovaných akcí předložila celkovou zprávu o realizaci plánovaných akcí včetně finančních nákladů.

19/1

Zastupitelstvo obce na svém 40. veřejném zasedání projednalo a neschvaluje finanční příspěvek ve výši 7.500,-Kč na provoz Linky bezpečí

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....

Datum sejmutí:.....